serie

SCE 400

SCE 400 C

con carro e supporto a bandiera (allestimento CE)
with carriage and swivelling arm (CE equipment)
avec chariot et support a bras articule (équipement CE)
mit Schiebetisch auf Schwenkarm (CE Ausfiihrung)
con carro y soporte a brazo articulado (version CE)




CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL DATA SCE 400 SCE 400 C
DONNEES TECHNIQUES  TECHNISCHE DATEN
DATOS TECNICOS (cod 090) jeed 063
Dimensioni del piano ¢ Table sizes ¢ Dimensions de la table mm 1100 x 1100 1100 x 1100
Tischgrésse ¢ Medidas de la mesa
Dimensioni del carro » Carriage sizes ¢ Dimensions du chariot rﬁm ) 480 x 880
Wagengrosse ¢ Medidas del carro
Squadratura utile » Effectice cutting length ¢ Longeur effective de sciage 1000
Largo efectivo de corte mm )
Corsa guida parallela ¢ Stroke of parallel fence ¢ Course guide parallele mm 1300 ! 1300
Parallel Fuerhungslauf e Carrera de la guia paralela
Diametro/foro lama principale e Diameter/bore of main blade ¢ Diamétre/ mm @ 400/ 30 @ 400/ 30
trou de la lame principale ¢ Blatt Durchmesser / Bohrung ¢ Diametro/eje
de la hoja
Altezza max di taglio a 90° ¢ Max depth of cut at 90° ¢ Hauteur max. de mm 120 120
coupe a 90° e Max 90° Schnittthdhe ¢ Altura max de corte a 90°
Altezza max di taglio a 45° ¢ Max depth of cut at 45° ¢ Hauteur max. de mm 75 75
coupe a 45° ¢ Max 45° Schnittthéhe ¢ Altura max de corte a 45°
Velocita' lama ¢ Blade speed ¢ Vitesse de la lame ¢ Sage
Geschwindigkeit « Velocidad de la hoja P 2700 +4R0%/5000 | 27004 4D00,/5000
Motore lama ¢ Blade motor » Moteur lame * Blattmotor kW 4 (HP5.5) 4 (HPs.5)
Superficie totale occupata ¢ Overall dimensions ¢ Encombrement - 179 x 128 200 x 240
Gesamtabmessungen ° Superficie ocupada
Dimensioni imballo ¢ Packing sizes e Dimensions de I'emballage cm 126 x 126 X 120 212 x 126 x 120
Verpackung Abmessungen ¢ Dimensiones de liembalaje
Peso netto/lordo; e Net/gross weight ¢ Poids net/brut kg 450 / 550- 575/ 685
Netto/bruttogewicht e Peso neto/bruto
Pressione acustica a vuoto ¢ Acoustic pressure (idling) ¢ Pression dBA 81,3 813
acoustique a vide © Leerlauf Emissionwert ¢ Pression acustica en vacio ’
Emissione di polveri ¢ Dust pollution ¢ Emission de poussiére mg/ m® 0,50 0,50
Staubemissionsmessung ¢ Emision de polvo

e . . o mm @ 125/20 g 125/20
OPTIONAL: Incisore ¢ Scoring saw e Inciseur ¢ Ritzsage KW 0,55 (Po7s) 0,55 (HPo7s)

SCE 400

SCE 400 (priva di carro, allestimento CE)

SCE 400 (without carriage, CE equipment)

SCE 400 (sans chariot, équipement CE)
SCE 400 (ohne Schiebetisch, CE Ausfiihrung)
SCE 400 sin carro (version CE)

Protettore lama per versioni non CE
Blade guard for non-Ce equipments
Protecteur lame pour versions non CE
Blattschutz fir nicht-CE Ausfihrung
Proteccion sierra para versiones non CE
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